

如何操作小狐狸钱包跨链转账！

看到这篇文章的标题后，大多数投资者都很困惑。首先，让我们了解一下小狐狸钱包。它的英文名字是MetaMask钱包在世界数字货币钱包中排名第二。它是一个流行的分散钱包。钱包不需要下载。它只需要在浏览器中添加相应的扩展程序。它非常轻，使用非常方便。其次，让我们谈谈什么是跨链转账。事实上，它是转移不同链上的代币。那么，如何操作小狐狸钱包的跨链转账呢？接下来，硬Dadaqq.Com网小编将为网民解答这个问题。

- 1.使用小狐狸钱包转账时，必须注意只能在同一条链上转账。跨链转账可能会丢失资产，很难找到。
- 2.从交易所提币到小狐狸钱包，链条不同，转账时链条必须相同。可以通过chainlist.org搜索需要添加链。
- 3.不同链条成功创建后，可以从交易所提取到钱包。或者直接在钱包或其他交易中转账。转入代币后，需要在小狐狸钱包中添加代币，才能看到代币数量的信息。

作为数字资产钱包，MetaMask与其中的注意事项与其它钱包相同，与许多需要绑定用户数据、邮箱的手机钱包相比，MetaMask创建钱包很容易使用，不需要绑定用户信息。

除了钱包功能，对用户来说，MetaMask的独到之处是可以直接和很多桌面端DApp互动实现了一键登录和互动，与微信或支付宝的第三方认证流程非常相似。让我们先看一个DApp登录流程示例(假设你已经安装了)MetaMask控件)：

打开MakerDAO(稳定币DApp)登录应用界面时，页面会提示您需要个钱包(下图左侧)，您会看到它MetaMask点击第一选项(另外两个是硬件钱包)MetaMask之后，弹出页面请求将被要求MetaMask与应用程序连接(下图右侧)，确认连接后成功登录MakerDAO，钱包里的余额也正确显示。

其他以太坊DApp可以说，使用过程也是相似的，MetaMask已经成为以太坊DApp接入标准的应用。

这样成功登录后，使用DApp如果涉及到钱包转账，也会触发调用MetaMask转账

界面，交互过程自然顺畅，以前用钱包转账不会有心理障碍。

Metamask一键登录和交互用户体验直接简单，但由于简单也有恶意欺诈的风险，因此Metmask2018年底进行了修订，第三方将在跳转交易页面之前确认。

此外，MetaMask对于以太坊开发人员来说也非常友好，不需架设以太坊全节点、或安装专门的客户端来对接以太坊区块链，就能进行智能合约的开发，支持多个测试网的随意切换，是以太坊DApp开发必要的调试工具。

与其它钱包相比，MetaMask直到2018年11月，浏览器控的浏览器控件形式App。由于形式简单，使用简单，MetaMask经常讨论安全问题。

其实和其他数字钱包一样，MetaMask不存储用户数据，风险主要来自用户自身对私钥的存储程度，以及网络钓鱼和恶意软件的攻击。MetaMask开源代码，任何人都可以检查代码，如果发现问题，可以获得团队设置的奖励。

MetaMask目前，它已经推出下载量超过100万次。这只小狐狸已经成为以太坊的知名形象。未来，钱包和身份认证的应用将越来越多。

本文是关于如何操作小狐狸钱包的跨链转账？这个问题的答案，小狐狸钱包是目前投资者最喜欢的分散钱包，值得注意的是，小狐狸钱包不支持离线存储，也就是说，它不是一个冷钱包，但因为小狐狸钱包操作更方便，即使不下载也可以使用，所以大多数投资者也会使用小狐狸钱包方便。硬牛牛网络小边希望网民能了解更多关于数字货币的知识，技能不是压力，知识越多，投资者投资风险越小。

如果你也喜欢虚拟货币领域，想从虚拟货币领域赚第一桶黄金，那么你可以加入我们的货币牛官方社区，经过长期运营货币大师总社区成员已经超过12万货币朋友粉丝，不缺乏行业名人和高级专业玩家，他们经验丰富，愿意分享，我们会学到很多有用的知识。添加客户服务申请加入。